= ==

ITpunoxenue 2
k MP 2.4. C/£0-20

CI)opma OLI€EHOYHOTO JIHCTA

Jlata nposexerus nposepku: 17, 09 4043
VIHunpaTHBHAY IpyTina, IPOBOAKBINAs IPOBEPKY:

Bompoc | Da/mer

VimeeTcs 7 B Oprasu3amyy MeH:0?

A) pma, mmg BceX BO3PACTHBIX IPYNI M PEXHMOB (DYHKIMOHHPOBAHHA j&/
OpraHH3aIHH

b) ma, Ho Oe3 yyera BO3pACTHEIX IPYIII

B) Her

2 | BrBemeHO Ji MHKIIMYHOE MEHIO I8 03HAKOMJIEHHS ponuTeNnel u nerei 7
A) ma aQ
B) et 7

3 BrBemmeHo i €eIHEBHOE MEHIO B YHOOHOM it 03HAKOMIIEHUS POITUTENeH U neTel
Mmecte ?
A) na VQQ/
bB) ner

4. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IIOBTOPE! 6iron?
A) na, mo BceM OHSM A VQ‘V
B) HET, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEYKHBIE JTHH '

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHEle 602 B IPOIYKTEL
A) 113, To BCEM IHM vga/
b) HeT, IMEIOTCS HOBTOPEL B CMEXHBIE THU

6. | COOTBETCTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOE IIHKIHIHEIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB TTHINH
PEXKHMY QYHKIIMOHHPOBAHHS OPraHH3aIHu?
A) na
B) mer . -

7. | EcTb I B OpranM3anyy IPHKa3 O CO3NAHKH ¥ IOpsaKe paboThl 6pakepaykHol KOMHCCHE?
A) na oa -
B) mer _ gl ‘

8 Ot BCex J1 napTHi IPUrOTOBIEHHEIX 6] cHEMaeTes Gpakepa? '
A) na : . g
B) mer o

9 Berasamice u haxThl He IOIycKa K peann3alyy 60 ¥ IPOAyKTOB II0 Pe3yIbTaTam
paboTs! OpakepaskHO# koMHCCHE (32 HEPHOJ, He MeHee Mecsna)?
A) Het feeeee
B) na ‘

10 | Co3pase! MH yCIIOBHS A/ OPraBM3al|y [THTAHNUS JeTel ¢ y4yeToM ocobeHHOoCTeH
3[0pOBES (CaxapHeli quaber, MHINeBhIe Alyepriu)?
A) ma g
b) mer v

.11 | IpoBosuTes mu y6opka MOMELIEHHH HOCHe KaXIOr0 IIpHeMa ITHITH?

A) ma Qo
B) Her i v

12

KauecTseHHO 11 npoBefiesa y6opka NOMEIeH it I IpHeMa UM Ha MOMEHT paBoTEl

A) ma

KOMMCCHHE?
| Jﬂﬁz_



14-

B) et |

13

O6Hapy>mBaJmcs JIH B IIOMEIMIECHUAX O [TpHeMa OIHIOH HACEKOMBIC, TPBI3YHEI ¥ CIIENBI

HX XKH3HENEATEIbHOCTH?
A) mer

it

b) na

14

Co3fans! T YCIIOBHS 1A COOIIOAEHNS NETEMH [IPABIII JIHYHOH THTHEHEI?

A) na

/72

b) mer

Jd

15

BELBIAIHCE JIF 3aMeYaHus K COOMIONEHHUIO IETHMH IPABHII THIHOH THIHEHB?

A) mer

y 22225

b) na

16

BeraBisimics i IpH CPaBHEHHH DEATH3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO (baKTH

HMCKIFOYEHHS OTAEILHEIX OJI0N B3 MEHIO 7

A) Het

Jeeee

B) na

17

Mmemn nu GaxTEl BEIIAYH OETSIM OCTBIBINEH ITHIMH ?

A) Het

Ibtee

B) na
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